дело № 5/2-322/22
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

01 июня 2022 года




    г. Казань, ул. Декабристов, д. 131
Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 2, мировой судья судебного участка № 3 по Московскому судебному району города Казани Республики Татарстан Ахмади К.Д., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении
Ашурова Ш. М. угли, «данные изъяты»,
УСТАНОВИЛ :
постановлением инспектора ГИБДД от «данные изъяты» Ашуров Ш.М. привлечен к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.19 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 1.000 руб. в доход государства. Данное постановление им не обжаловано, вступило в законную силу «данные изъяты».

Однако в установленный ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ 60-дневный срок со дня вступления постановлений о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ, Ашуров Ш.М. штраф не оплатил, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
В соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В суд Ашуров Ш.М. не явился, о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении извещен надлежащим образом, сведений о причинах неявки, ходатайств об отложении рассмотрения дела не поступило.

Суд полагает возможным рассмотреть дело в соответствии с частью 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отсутствие Ашурова Ш.М.
Факт совершения Ашуровым Ш.М. административного правонарушения подтверждается: протоколом об административном правонарушении
16 РТ 01771852, которым зафиксирован факт правонарушения и в котором имеется подпись Ашурова Ш.М. (л.д. 2); карточкой правонарушения (л.д. 3); сведениями о неуплате штрафа (л.д. 4); копией постановления по делу об административном правонарушении 18810216212004031457 (л.д. 6-7).
Протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, его содержание и оформление соответствует требованиям статьи 28.2 КоАП РФ.

Виновность Ашурова Ш.М. подтверждается приложенной к протоколу об административном правонарушении копией постановления по делу об административном правонарушении, с отметкой о вступлении в законную силу
27 января 2022 года, оцененными в совокупности по правилам ст. 26.11 КоАП РФ.

Сведений об обжаловании указанного постановления представленные материалы не содержат. Сведений о том, что ему представлялась отсрочка или рассрочка исполнения постановления, в материалах дела отсутствуют.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного Ашуровым Ш.М. правонарушения и данные о его личности.

Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.
Оценив изложенное в совокупности, мировой судья полагает возможным назначить Ашурову Ш.М. наказание в виде административного штрафа.

Руководствуясь ст.ст. 20.25, 32.2, 29.9-29.11 КоАП РФ мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Ашурова Ш. М. угли признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в доход соответствующего бюджета в размере 2.000 (две тысячи) рублей (получатель Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан) КПП: 165501001, ИНН 1654003139, код ОКТМО 92701000001, номер счета получателя платежа 03100643000000011100 в Отделение НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК: 019205400, кор.сч. 40102810445370000079, КБК: 73111601203019000140, Идентификатор 0318690900000000028737605, назначение платежа – штраф по делу об административном правонарушении № 5/2-322/22).
Разъяснить Ашурову Ш. М. угли, что в соответствии со статьей 20.25 КоАП РФ, неуплата штрафа в срок предусмотренный статьей 32.2 КоАП РФ – 60 суток со дня вступления постановления суда в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса, влечет наложение административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток.
Копия документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, предъявляется в суд, вынесший постановление.

Постановление может быть обжаловано в Московский районный суд
г. Казани в течение 10 суток через мирового судью со дня вручения или получения копии постановления.
          Мировой судья



                                 Ахмади К.Д.
